



## **В Ленинградской области сотрудник Госнарконтроля подозревается в незаконном приобретении и хранении наркотических средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении оперативного уполномоченного 1 отдела 2 оперативной службы Управления ФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Василия Королева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 228 УК РФ](#) (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств).

По версии следствия, вечером 11 июня 2013 года на одной из улиц посёлка Бугры Всеволожского района Ленинградской области, по подозрению в незаконном хранении наркотических средств, сотрудниками Управления ФСКН был задержан их коллега – оперуполномоченный Василий Королев, у которого в ходе проведения личного досмотра было обнаружено и изъято наркотическое средство – гашиш, массой 2.2 грамма, что является значительным размером. Указанное наркотическое средство Королев незаконно хранил при себе для личного употребления.

В настоящее время Королев дал признательные показания, активно сотрудничает со следствием, в отношении него избрана мера процессуального принуждения – обязательство о явке. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/726655>